

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об отмене пунктов 1 и 2 постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 09 февраля 2015 года №339 «Об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа город Выкса Нижегородской области»

Рассмотрев информацию и.о. Выксунского городского прокурора от 07 февраля 2022 года №Исорг-20220054-195-22/-20220054 на постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 09 февраля 2015 года №339 «Об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа город Выкса Нижегородской области», администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Отменить пункты 1 и 2 постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 09 февраля 2015 года №339 «Об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа город Выкса Нижегородской области».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.